Zarzad Drég Powiatowych Staszow, dnia 13.11.2023 r.
w Staszowie

ul. Drogowcow 4

28-200 Staszow

DM2.261.11.2023

WSZYSCY WYKONAWCY

Zamawiajgcy informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego pn.
»Budowa oraz przebudowa tgcznie 11 przejs¢ dla pieszych w ciggu drég powiatowych
w ramach Rzagdowego Funduszu Rozwoju Drog — Poprawa bezpieczenstwa ruchu
pieszych” wptynety zapytania co do tresci SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.)

Zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

1) Zwracam sie do Panstwa z prosbg o uzupetnienie danych do wyceny: 1. bariery

ochronne stalowe jednostronne SP-04- odcinki proste czy tukowe? Jaki rozstaw stupkéw
i jaki sposob ich kotwienia? Jaki sposdb zakonczenia barier? 2. tablice pamigtkowe-
jakie wymiary tablicy i wysokosc¢ stupkéw stalowych.

Odpowiedz:

Ad. 1.

Zamawiajgcy informuje, ze dla Czesci 2 ,Budowa przejscia dla pieszych w ciggu drogi

powiatowej nr 1704T (0780T) Pierzchnica - Holendry - Rakow - Bogoria - Nowa Wie$ w m.

Jurkowice” zmienia opis przedmiotu zaméwienia i zamienia montaz barier ochronnych

stalowych SP-04 na montaz barier wygrodzeniowych U-12a L-2000 fi 60,3 typu gdanskiego

zOltych. W ztgczeniu zmieniony zatgcznik nr 7.2 do SWZ — Przedmiar robdét.

Ad. 2.

Zamawiajacy informuje, ze tablice pamigtkowe - informacyjne, po jednej dla kazdego

zadania, nalezy wykonac¢ zgodnie z Rozporzgdzeniem Rady Ministrow z dnia 7 lipca 2023

r. zmieniajgce rozporzgdzenie w sprawie okreslenia dziatar informacyjnych

podejmowanych przez podmioty realizujgce zadania finansowane lub dofinansowane z

budzetu panstwa lub z panstwowych funduszy celowych. Co do zasady tablica

informacyjna powinna posiada¢ wymiary 180 x 120 cm, jednakze Zamawiajgce bedzie sie

starat o uzyskanie zgody na odstepstwo od tego wymogu na rzecz tablicy o wymiarach

90 x 60 cm. Wysokosci stupkéw dopasowana do wymiarow tablicy oraz obowigzujgcych

zasad ustawiania znakéw drogowych zgodnie z zatgcznikiem do Rozporzadzenia Ministra

Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 roku w sprawie szczego6towych warunkéw technicznych

dla znakéw i sygnatow drogowych oraz urzadzen bezpieczehstwa ruchu drogowego i

warunkéw ich umieszczania na drogach.



2) W zwigzku z planowanym zabezpieczeniem wadium w formie gwarancji
ubezpieczeniowej, prosze o informacje, czy dopuszcza sie jedng Gwarancje
Ubezpieczeniowg obejmujgcg wszystkie czesci zadania czy kazda cze$¢ z osobna ma
by¢ zabezpieczone oddzielng Gwarancjg Ubezpieczeniowg?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zabezpieczenie oferty jedng gwarancja
ubezpieczeniowg zaptaty wadium obejmujgcg wszystkie czesci zadania, jednakze w
ramach jednej gwarancji nalezy przedstawi¢ wyrazny podziat catej wartosci wadium na

kwoty obowigzujgce poszczegodlne czesci zgodnie z rozdziatem XVI SWZ ust. 1 pkt 1-11.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone wyjasnienia stajg sie integralng czescig SWZ i sg
wigzace przy skiadaniu ofert.

Dyrektor

-/ Mirostaw Bernys$
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